ECUATIA DREPTEI
Probleme pregatitoare pentru lucrarea de control

1) Se considera familia de drepte d_ :x—y+1+a(2x—y)=0, a €R. Sa se determine a astfel incat sa
fie indeplinite pe rand conditiile:

a) Dreapta d, contine punctual M(1, -1).

b) Dreapta d, este paralela cu axa Ox.

c) Dreapta d, este paralela cu dreapta de ecuatie x =3y +5=0.

d) Dreapta d, este perpendiculara pe dreapta de ecuatie 3x+2y—-5=0.

e) Dreapta d, coincide cu dreapta de ecuatie 3x—y+1=0.

f) Dreapta d, contine centrul de greutate al triunghiului ABC, A(-1; 2), B(4; -4), C(0; -1).

g) Dreptele de ecuatii x—y—-5=0 si x—y—2=0 determind pe dreapta d, un segment de lungime 3.

2) Se considera triunghiul ABC cu A(0; 4), B(-2; 0), C(3; 0). Sa se determine:
a) Mijlocul N al segmentului [BC].
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b) Coordonatele punctului M pentru care AM = EMB .

c¢) Ecuatia medianei din A.

d) Ecuatia Tndltimii din B.

e) Piciorul P al Tnaltimii din B.

f) Lungimea 1ndltimii din B.

g) Ecuatia dreptei CM.

h) Sa se arate ca dreptele AN, BP si CM sunt concurente.

3) Se considerd paralelogramul ABCD care are doua laturi de ecuatii x—6y—-2=0 si 2x-3y+5=0
si varful C(4; 3). Sa se determine:

a) Coordonatele varfului A.

b) Ecuatia diagonalei AC.

c) Ecuatiile celorlalte doua laturi ale paralelogramului.

d) Coordonatele varfurilor B si D.

e) Ecuatia dreptei care contine punctul A si este perpendiculara pe BD.

f) Coordonatele centrului de greutate al triunghiului ABD.

4) Sa se determine ecuatiile laturilor triunghiului ABC daca se cunosc varful B(-4; -5) si ecuatiile a

douad din inaltimile acestuia: 5x+3y—-4=0 si 5x+8y+13=0.
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